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Somogy Megyei Kormányhivatal 

Hírlevél 

Somogy Megyei Kormányhivatal címertermében köszöntötték azokat a 

dolgozókat, akik munkájukat kiemelkedően, kollégáik és az ügyfelek 

megelégedésére végzik.  

 

Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott gratulált az elismerésben részesülőknek. 

- Szent István öröksége ma is követendő. Államalapító királyunk létrehozta a 

keresztény, független magyar államot, amelyet az évezred során többször sokan 

próbáltak megrengetni. A magyarság azonban a nehéz időkben mindig 

összefogott – mondta köszöntőjében dr. Neszményi Zsolt. A Somogy Megyei 

Kormányhivatal kormánybízottja az elismerő oklevelek átadása előtt a hivatal 

elmúlt fél évét értékelve kiemelte, hogy az itt végzett munka pozitív megítélésében 

a kollégáknak is kiemelkedő szerepük van. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elismerések nemzeti ünnepünk alkalmából 
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Elismerések 

Augusztus 20-a alkalmából elismerő oklevelet vehetett át a Somogy 

Megyei Kormányhivatalban: 

 

Bojtor-Horváth Erzsébet, az Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali 

Főosztály Földhivatali Osztályának földforgalmi szakügyintézője; 

dr. Szöllősiné Maler Mónika, a Népegészségügyi Főosztály 

népegészségügyi felügyelője; 

Légrádiné Kalmár Erzsébet, a Társadalombiztosítási Főosztály 

egészségbiztosítási ellenőrzési szakügyintézője; 

Tarné dr. Kozári Anita, a Foglalkoztatási Főosztály jogi szakügyintézője; 

Márton László, az Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály 

Helyszíni Ellenőrzési Osztályának vezetője; 

Székely-Benke László, a Pénzügyi és Gazdálkodási Főosztály 

osztályvezetője; 

Kócziánné Geszti Szilvia, a Jogi, Humánpolitikai és Koordinációs 

Főosztály főosztályvezető-helyettese; 

Horváth Zsolt, a Barcsi Járási Hivatal földügyi szakügyintézője; 

Kőpataki Judit, a Csurgói Járási Hivatal munkatársa; 

Velner János István, a Fonyódi Járási Hivatal munkatársa; 

Kovácsné Ropoli Anett, a Kaposvári Járási Hivatal Kormányablak 

Főosztály kormányablak ügyintézője; 

Csongrádiné Horváth Ibolya, a Kaposvári Járási Hivatal Hatósági 

Főosztályának szociális szakügyintézője; 

dr. Fülöp Gyuláné, a Kaposvári Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, 

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztályának osztályvezetője; 

Sziklai Gábor, a Kaposvári Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi 

Főosztály földművelésügyi szakügyintézője; 

dr. Tóth Tibor, a Marcali Járási Hivatal járási főállatorvosa; 

Basa Mária, a Nagyatádi Járási Hivatal Kormányablak Osztályának 

kormányablak ügyintézője; 

Gellény Magdolna, a Siófoki Járási Hivatal munkatársára, titkársági 

ügyintézője; 

Barabásné Horváth Zsuzsanna, a Tabi Járási Hivatal hatósági 

ügyintézője. 
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Elismerések 

 

Az ünnepségen nem tudott részt venni a Hatósági Főosztály szakügyintézője, 

dr. Kelemen Katalin és Kuli Marianna Éva, a Siófoki Járási Hivatal 

Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályának munkatársa. Ők 

egy későbbi időpontban vehetik át elismerő oklevelüket. 

 

 



 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Elismerések 
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Kormányablak 

Somogy Megyei Kormányhivatal tájékoztatja tisztelt ügyfeleit, hogy 2017. augusztus 

21-én megnyílik a Kaposvári Járási Hivatal Baross Gábor utca 2. szám alatti 

Kormányablakában is a PostaPont, ahol az ügyintézéshez kötődő eljárási díjakat és 

illetékeket fizethetik be. 

 

A megkötött megállapodás értelmében az augusztus 21-én megnyíló PostaPonton 

kizárólag csekken történő pénzbefizetés történhet. Fontos kiemelni, hogy a 

PostaPont nemcsak a Kormányablak ügyfelei részére nyújt pénzbefizetési 

lehetőséget, hanem bármely állampolgár számára. 

 

A PostaPont a hét minden napján (hétfőtől csütörtökig 8 órától 16:30 óráig, 

pénteken 8 órától 14 óráig) várja az ügyfeleket. 

 

 

PostaPont nyílik a MÁV-Kormányablakban 
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Kormányablak 
 

Kaposváron átvették Kormányablak ügyintézői végzettséget igazoló 

bizonyítványukat azok a baranyai, tolnai és somogyi hallgatók, akik sikeresen 

teljesítették a képzést, amely a Veszprém Megyei Kormányhivatal és a 

Miniszterelnökség alkotta konzorcium kiemelt projektjében valósult meg. Az 

ünnepségen gratulált a kollégáknak Palich Etelka, a Miniszterelnökség területi 

közigazgatás irányításáért felelős helyettes államtitkára, dr. Tarnai Nikoletta, a 

Tolna Megyei Kormányhivatal igazgatója, Müllerné dr. Juhos Bernadett, a 

Baranya Megyei Kormányhivatal főigazgatója, dr. Neszményi Zsolt, a Somogy 

Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja és Huszti Gábor, a Somogy Megyei 

Közgyűlés alelnöke is. 

Képzéssel segítik az ügyintézők felkészültségét 
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Kormányablak 

- A kormányzat sikertörténete a Kormányablak-rendszer, ahol jól végzik 

munkájukat az ügyintézők – emelte ki köszöntőjében Palich Etelka. A helyettes 

államtitkár hozzátette: a Miniszterelnökség munkatársai sokat dolgoztak a 

képzésen annak érdekében, hogy az ügyintézők a legfelkészültebben tudjanak az 

állampolgárok segítségére lenni. Palich Etelka továbbá elmondta, hogy az 

illetményekkel is igyekeznek karrier utat mutatni a közigazgatásban, s így az 

erkölcsi- mellett pénzügyi elismerést is adni a dolgozóknak. 

Dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja 

felidézte, hogy a közigazgatás szerkezeti átalakítását 2010-ben megkezdte a 

kormányzat. Azóta is azon dolgoznak, hogy mindig jobb feltételeket 

biztosítsanak a közigazgatásban dolgozóknak és az ügyeiket intéző 

állampolgároknak egyaránt. Ezért is fejlesztik folyamatos a személyi állomány 

tudását. Ezt a célt szolgálta a Kormányablak ügyintézők képzésének második 

üteme is.  

A végzett hallgatókhoz szólva a kormánymegbízott elmondta: velük találkoznak 

elsőként az ügyfelek, akik munkájuk által az egész közigazgatásról, a 

kormányablakokról és a kormányhivatalokról is véleményt alkotnak. Így 

kiemelten fontos, hogy milyen szakmai tudással és empátiával látják el 

feladataikat az ügyintézők. 
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Kormányablak 
 

A Veszprém Megyei Kormányhivatal és a Miniszterelnökség alkotta 

konzorciumában megvalósuló KÖFOP-2.1.3−VEKOP-15-2016-00002 kiemelt 

projekt képzésének második szakaszában 569 állami tisztviselő veheti át a 

Kormányablak ügyintézői végzettséget igazoló bizonyítványát.. 

 

A Somogy Megyei Kormányhivatalból 37-en, a Tolna Megyei Kormányhivatalból 

6-an és a Baranya Megyei Kormányhivatalból 22-en jogosultak oklevélre. 

Közülük összesen 45-en vették át a végzettséget igazoló bizonyítványukat a 

Somogy Megyei Önkormányzat dísztermében Palich Etelka, a Miniszterelnökség 

területi közigazgatás irányításáért felelős helyettes államtitkárától.  

 

A hallgatóknak dr. Tarnai Nikoletta, a Tolna Megyei Kormányhivatal igazgatója, 

Müllerné dr. Juhos Bernadett, a Baranya Megyei Kormányhivatal főigazgatója, 

dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja és 

Huszti Gábor, a Somogy Megyei Közgyűlés alelnöke is gratulált. 
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    Építésügy 
 

A Somogy Megyei Kormányhivatal, a Zala Megyei Kormányhivatal, a Somogy 

Megyei Építész Kamara, valamint a Zala Megyei Építész Kamara 

szervezésében a Miniszterelnökség Építészeti és Építésügyi Helyettes 

Államtitkársága tartott továbbképzést a településkép védelméről szóló 2016. évi 

LXXIV. törvény végrehajtásával kapcsolatban a Településképi Arculati 

Kézikönyvre alapozó településképi rendelet megalkotásáról. Az eseményen dr. 

Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja 

köszöntötte a résztvevőket..  

Szakmai fórum a Településképi Arculati Kézikönyvre 
alapozó településképi rendelet megalkotásáról 
 

A somogyi önkormányzatok képviselői és a somogyi építészek számára már 

májusban tartott egy szakmai fórumot a Somogy Megyei Kormányhivatal. Itt 

ezúttal a Zala megyei szakembereket is tájékoztatták, többek között a 

megváltozott jogszabályi környezetről. A Miniszterelnökség Építészeti és 

Építésügyi Helyettes Államtitkárságának munkatársai a kézikönyvek és a 

településképi rendelet elkészítésének további technikai és jogi kérdéseiről 

adtak tájékoztatást a megjelenteknek. 
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      Építésügy 

Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott elmondta: a településkép védelme 

fontos feladat. Az adott település jellegzetes, értékes, illetve hagyományt őrző 

építészeti arculatának és szerkezetének megőrzését, valamint kialakítását jelenti. 

Ehhez figyelembe kell venni az építészeti, táji érték és az örökségvédelem 

szempontjait. Ezek alapján is kell készülniük a Településképi Arculati 

Kézikönyveknek és a településképi rendeleteknek. 

A szakmai továbbképzésen az önkormányzatok képviselői, az építészek és a 

Miniszterelnökség munkatársai mellett részt vett a Somogy-, valamint a Zala 

Megyei Építész Kamara elnöke, a Somogy-, illetve a Zala Megyei Kormányhivatal 

állami főépítésze és Huszti Gábor, a Somogy Megyei Közgyűlés alelnöke. 
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Tájékoztatókat szervezett a munkáltatók számára a Somogy Megyei 

Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya a járási hivatalok foglalkoztatási 

osztályain annak kapcsán, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium 2017. 

augusztus 1-jétől 10 milliárd forint összegű nyílt pályázatot hirdetett meg a mikro,- 

kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatására. 

A forrásból 1100-1200 kis- és középvállalkozásnál több mint 5 ezer új munkahely 

jöhet létre és további mintegy 10 ezer már meglévő megőrzését is támogatják. A 

központi program segítségével a kkv-k többek között új eszközöket, gépeket 

szerezhetnek be, a támogatási összeget ingatlanvásárlásra vagy bérleti díjra is 

fordíthatják. A munkahelyteremtő beruházás regionális jogcímen vagy csekély 

összegű (de minimis) támogatásként nyújtható – erről tájékoztatta a Somogy 

Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya a fórumokon a térség 

munkáltatóit. Simonné Hornyák Valéria, a Foglalkoztatási Főosztály vezetője a 

pályázati feltételeket is ismertette a résztvevőkkel. 

 

 

     Foglalkoztatás 

Fórumok az új munkahelyteremtő támogatásról 
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Mint elhangzott: a kiközvetített regisztrált álláskereső, illetve közfoglalkoztatási 

jogviszonyban foglalkoztatott személy foglalkoztatása esetén a vállalkozások 

további, kiegészítő támogatást is kaphatnak. Ugyancsak további támogatás jár, ha 

a beruházás kedvezményezett járásban vagy településen valósul meg. 

 

A beruházást legkésőbb 2018. szeptember 30-ig be kell fejezniük a pályázóknak. 

A munkáltatóknak vállalniuk kell, hogy a fejlesztéssel létrehozott kapacitásokat, 

szolgáltatásokat a beruházás befejezésétől számított 3 évig folyamatosan 

fenntartják és működtetik a térségben. 

  

A munkaerő-piaci program pályázati időszaka 2017. szeptember 15-én zárul le. 

 

 

Foglalkoztatás 
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A pályázaton való 

részvételről, a pályázat 

feltételeiről és 

elkészítéséről a beruházás 

helye szerinti 

kormányhivatal 

foglalkoztatásért felelős 

szervezeti egysége ad 

tájékoztatást. 

 

 

10 milliárd forintos munkahelyteremtő program indul 
vállalkozásoknak 
 

 

 

 

Augusztus elsejétől nyílt pályázatot hirdet a mikro-, kis- és középvállalkozások 

munkahelyteremtő beruházásainak támogatására a Nemzetgazdasági Minisztérium. 

A pénzből 1100-1200 kkv-nál több mint 5 ezer új munkahely jöhet létre és további 

mintegy 10 ezer már meglévő megőrzését is támogatják – jelentette be Varga Mihály. 

A Nemzetgazdasági miniszter elmondta: a pályázattal a kkv-szektor megerősítésén 

túl a területi különbségek is csökkennek, a hátrányos térségek felzárkóznak és a 

helyi gazdaságok is megerősödnek. 

 

 

Foglalkoztatás 
 

A központi program segítségével a kis- és középvállalkozások többek között új 

eszközöket, gépeket szerezhetnek be, a támogatási összeget ingatlanvásárlásra 

vagy bérleti díjakra is fordíthatják. A munkahelyteremtő támogatás regionális 

beruházási támogatás jogcímen vagy csekély összegű támogatásként nyújtható, 

amelynek mértéke nem regisztrált álláskereső esetén új munkahelyenként 1,5 millió 

forint lehet. Ezen felül a vállalatok kiközvetített álláskereső foglalkoztatása esetén új 

munkahelyenként 500 ezer forint, 12 hónap alatt kizárólag közfoglalkoztatási 

jogviszonyban foglalkoztatott személynél új munkahelyenként 800 ezer forint, 

kedvezményezett járásban vagy településen új munkahelyenként további 400 ezer 

forint kiegészítő támogatást kaphatnak - ismertette a miniszter. 

 

A munkaerő-piaci program pályázati időszaka 2017. augusztus 1-jétől nyílik meg, és 

a 2017. szeptember 15-én zárul le. A támogatott beruházást legkésőbb 2018. 

szeptember 30-ig kell a kedvezményezetteknek befejezniük.  

 



 

14 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A levegőből ellenőrizték a területeket 
 

 

 

 

Siófoki és a Tabi Járás felett tartották a parlagfű légi felderítését a Somogy 

Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatala Agrárügyi és 

Környezetvédelmi Főosztályának növényvédelmi felügyelő és földhivatalos 

kollégái. 

 

Az ellenőrzés során 12 parlagfűvel fertőzött foltot találtak. Összesen közel 100 

hektárra tehető az így felderített területek nagysága, amelyek használóival 

szemben elindulnak az eljárások. 

  

A földi felderítés július elseje óta folyamatosan tart, tehát bejelentés vagy a 

határszemlék kapcsán így is bemérik a parlagfűvel fertőzött területeket. 

Bemérés esetén a terület méretétől és a fertőzöttség mértékétől függően 

15.000,- Ft-tól akár 5 millió Ft-ig terjedő büntetést kap a földhasználó, továbbá 

az eljárás költségeit is meg kell térítenie. 

 

 

Növény – és Talajvédelem 
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Fogyasztóvédelem 

Kampány a fogyasztókért 
 

A Somogy Megyei Kormányhivatalban sajtótájékoztató keretében mutatta be 

legújabb kiadványait a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal. 

Ezúttal a felhasználóváltáshoz és a védendő fogyasztói státuszhoz kapcsolódó 

fontos információkról beszéltek a szakemberek. 

 

Az ivóvíz-szolgáltatás kapcsán leginkább a számlázást, a mérőórák állását 

kifogásolják a fogyasztók. A hulladékszállítás területén pedig a szolgáltatás 

szüneteltetését kérik leggyakrabban az állampolgárok – összegezte a somogyi 

fogyasztóvédelmi tapasztalatokat Harasztiáné dr. Süveges Zsuzsanna, a Somogy 

Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal hivatalvezetője. Mint elmondta: 

először a közszolgáltatónál kell panasszal élnie az ügyfélnek. Ha 15 napon belül 

nem kap választ, vagy az számára nem megfelelő, utána fordulhat a 

megyeszékhely szerinti járási hivatal fogyasztóvédelmi osztályához, illetve a 

Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz.  
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Bővebb információ, 

valamint a letölthető 

dokumentumok az alábbi 

linken találhatók: 

http://www.mekh.hu/hova-

fordulhatok-lakossagi-

felhasznalok-tarsashazak 

 

 

 

A fogyasztók tájékoztatást kiadványokkal segíti a Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatal, amely folytatja Panasza van? Segítünk! című 

fogyasztóvédelmi kiadványsorozatát. Ennek harmadik és negyedik részét - a 

felhasználóváltásról és a védendő fogyasztói státuszról - sajtótájékoztató keretében 

mutatta be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal és a Somogy 

Megyei Kormányhivatal Kaposváron. Scherer Zsolt, a Magyar Energetikai és 

Közmű-szabályozási Hivatal szóvivője kiemelte: sok probléma adódik a 

fogyasztóváltás kapcsán, ezért is lényeges, hogy ingatlan eladásakor a régi és az 

új tulajdonos vagy a bérlő és a bérbeadó töltsön ki jegyzőkönyvet és együtt 

menjenek el az adott szolgáltatóhoz jelezni a változást.  

 

Scherer Zsolt hangsúlyozta: ha anyagi nehézségei támadnak a fogyasztónak, ezt 

mindenképpen jelezze a szolgáltatónak, hiszen részletfizetési lehetőséget vagy 

haladékot is kaphat. A védendő fogyasztók kapcsán hangsúlyozta: hazánkban 

jelenleg mintegy 55000 ilyen ügyfél van, mintegy 53 ezren szociális alapon, 

kétezren fogyatékosságuk alapján számítanak védendőnek. Ők több könnyebbségi 

lehetőséghez is juthatnak – hangzott el a sajtótájékoztatón, amelyen a legújabb 

kiadványokról bővebben dr. Kolozsi Sándor, a Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatal fogyasztóvédelmi főosztályvezetője adott tájékoztatást. 

  

Az eseményen részt vett Brantmüller Zsoltné, a Kaposvári Járási Hivatal Műszaki 

Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály főosztályvezetője 

és Rajkai Péter, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 

fogyasztóvédelmi ügyfélkapcsolati osztályvezetője. 

  

A bemutatott új, fogyasztókat segítő kiadványok a Somogy Megyei Kormányhivatal 

Kaposvári Járási Hivatalának Fogyasztóvédelmi Osztályán, a Kaposvár, Nagy Imre 

tér 1. szám alatt, valamint a megyeszékhely kormányablakaiban lesznek elérhetők. 

 

 

 

 

Fogyasztóvédelem 

http://www.mekh.hu/hova-fordulhatok-lakossagi-felhasznalok-tarsashazak
http://www.mekh.hu/hova-fordulhatok-lakossagi-felhasznalok-tarsashazak
http://www.mekh.hu/hova-fordulhatok-lakossagi-felhasznalok-tarsashazak
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A teljes interjú az alábbi 

linken hallgatható meg: 

http://radioorient.hu/adasok

/2017-08-

24_simonne_hornyak_valer

ia 

 

 

 

 

 

Foglalkoztatás 

Lassan vége a nyárnak, így a balatoni főszezonnak is. Az elmúlt hónapokban 

megugrott a tó körüli állásajánlatok száma. Főként a vendéglátásban keresték a 

munkavállalókat a foglalkoztatók. Somogy munkaerő-piaci helyzetéről, valamint a 

mikro,- kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő beruházásainak támogatási 

lehetőségeiről is beszélt a Rádió Orientben a Somogy Megyei Kormányhivatal 

Foglalkoztatási Főosztályának vezetője, Simonné Hornyák Valéria. 

  

A nyári főszezonban, főként a Balatonnál a vendéglátás a legnépszerűbb. Somogy 

megye munkaerőpiacát a szezonalitás jellemzi, ennek pozitív foglalkoztatási hatása 

a tavaszi hónapoktól kezdve jelentkezik. A regisztrációban szereplő álláskeresők 

állománya az idei évben április hónaptól indult csökkenésnek, ez a tendencia azóta 

is folytatódik. 2017 júniusában megyénkben összesen 1468 főre vonatkozó új 

munkaerőigényt jelentettek be a munkáltatók, amelyek mintegy kétharmadához 

támogatási igény is társult. 

  

A Rádió Orient műsorában Simonné Hornyák Valéria beszélt arról is, hogy a 

Nemzetgazdasági Minisztérium 2017. augusztus 1-jétől 10 milliárd forint összegű 

nyílt pályázatot hirdetett meg a mikro-, kis- és középvállalkozások munkahelyteremtő 

beruházásainak támogatására, ennek kapcsán több helyszínen is szervezett 

munkáltatói fórumot a Somogy Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztálya.  

 

A pályázat segítségével a kkv-k többek között új eszközöket, gépeket, 

felszereléseket szerezhetnek be. Finanszírozhatók továbbá új épület, épületrész 

felépítésével kapcsolatos építési költségek, valamint az immateriális javak közül a 

találmány, a szabadalom, a licenc és a know-how beszerzése során felmerülő 

költségek. A támogatási összeget ingatlanvásárlásra vagy bérleti díjakra is 

fordíthatják.  

 

A munkaerő-piaci program pályázati időszaka 2017. augusztus 1-jétől nyílt meg, és  

2017. szeptember 15-én zárul le. 

  

 

 

 

Somogy foglalkoztatási mutatói a Rádió Orient műsorában 

 

http://radioorient.hu/adasok/2017-08-24_simonne_hornyak_valeria
http://radioorient.hu/adasok/2017-08-24_simonne_hornyak_valeria
http://radioorient.hu/adasok/2017-08-24_simonne_hornyak_valeria
http://radioorient.hu/adasok/2017-08-24_simonne_hornyak_valeria
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A konyha és az étterem a 

tervek szerint 2019 

augusztusára készül el. 

 

 

75 millió forintos összegből készül el a somogyi település új konyhája és étterme. A 

90 százalékban uniós- és 10 százalékban állami forrásból megvalósuló fejlesztés 

alapkövét dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott, Szászfalvi László, országgyűlési 

képviselő, Huszti Gábor, a Somogy Megyei Közgyűlés alelnöke és Sári Dénes, 

Szabás polgármestere rakta le.  

Államalapításunk ünnepe kapcsán gyűltek össze a szabásiak a település katolikus 

templomában, majd a szentmisét követően a falu új beruházásának helyszínére 

sétáltak a résztvevők. 

 

Mint azt az alapkőletételen dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal 

kormánymegbízottja elmondta: augusztus 20-án az államalapításra emlékezünk, 

hiszen ekkor tette le országunk alapjait Szent István, s ezt az ünnepet a szabási kis 

közösség is magáénak érzi. - Az ünnep idén egy új fejlesztés kezdetét is jelenti, 

hiszen új konyha és hozzá tartozó étterem is épül a faluban, amely fontos és 

jelentős fejlesztés lesz Szabáson – tett hozzá. 

 

Lehet, hogy egy nagyobb település számára a mintegy 75 millió forintos fejlesztés 

nem számít óriási beruházásnak, a mintegy 600 fős Szabásnak viszont az. Az új 

létesítmény új lehetőségeket jelent majd a helyieknek – hangzott el az 

alapkőletételen.  

 

 

 

Közélet 

Egy új beruházás alapjait tették le Szabáson 
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Idén Nagybajom adott otthont a Somogy megyei Kenyérszentelő Ünnepnek, ahol 

dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott államalapító királyunk a magyarság 

életét befolyásoló cselekedeteit méltatta. 

 

A somogyi búzát Barcson őrölték meg, ebből a lisztből sütötték meg 

Nagybajomban az új kenyeret, amelyet ünnepélyesen áldottak és szenteltek fel. 

Az eseményen Jakab István, az Országgyűlés alelnöke, a MAGOSZ elnöke 

kiemelte: a Magyarok Kenyere programban idén 500 tonna gabonát gyűjtöttek 

össze a határon inneni s túli magyar gazdák felajánlásaiból. Ez is mutatja, hogy a 

kezdeményezésnek nemzetösszefogó ereje van. 

 

 

Közélet 

Megszentelték az új kenyeret 
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Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott elmondta: augusztus 20-a alkalmából 

Magyarországot ünnepeljük, amelynek a történelem során mindig meg kellett 

küzdenie létéért. Emlékeznünk kell Szent István intelmeire és törvényeire. Erős 

alapokra építette hazánkat: a kereszténységre és a nemzeti identitásra. Ez ad ma 

is otthont és biztonságot a magyarságnak – tette hozzá a kormánymegbízott. 

 

 

Közélet 
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A nagybajomi kenyérszentelő ünnepségen elhangzott: Somogyban idén a Magyarok 

Kenyere programban közel 12 tonna gabona gyűlt össze mintegy 140 gazda 

felajánlásának köszönhetően. A 6 gyűjtőpont vezetőjének, valamint a barcsi malom 

tulajdonosának és a nagybajomi pékség vezetőjének is megköszönték a segítséget, 

hogy a somogyi búzából, majd lisztből kisülhetett a somogyi új kenyér. 

Az ünnepségen részt vett dr. Gombos Sándor, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

megyei elnöke és Biró Norbert, a Somogy Megyei Közgyűlés elnöke is. 

 

 
 

 

 

Közélet 
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Közélet 

Államalapításunkra emlékeztek Kaposváron 
 

A megyeszékhelyen ünnepélyes zászlófelvonással és műsorral kezdődött az 

augusztus 20-i program. Ennek részeként helyezett el koszorút a Szent István-

kútnál Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott és Harasztiáné dr. Süveges 

Zsuzsanna, a Kaposvári Járási Hivatal vezetője. 
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A barcsi malomban szervezett sajtótájékoztatót a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

kedden annak kapcsán, hogy a Dráva-parti településen őrlik majd meg a Magyarok 

Kenyere program során a megyében összegyűjtött gabonát. Az eseményen részt vett 

dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja is. 

 

Több mint 10 tonna búza gyűlt már össze Somogyban a gazdák felajánlásainak 

köszönhetően. Idén a Magyarok Kenyere programhoz eddig közel 140 termelő 

csatlakozott a megyében. Az elmúlt évben 8,7 tonna gabona érkezett mintegy 130 

gazdától, így ebben az évben a mennyiség és a felajánlók száma is gyarapodott. 

 

 

Közélet 

Somogyi búzából somogyi liszt 
 

Gombos Sándor, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei elnöke a barcsi 

malomban tartott eseményen elmondta: korábban nem működött malom a megyében, 

ezért is külön öröm ennek az üzemnek a működése. 

  

A több mint 100 éves patinás malomban 2016 második felében indult újra a termelés, 

idén augusztusban pedig a somogyi búzából somogyi liszt készül itt a Magyarok 

Kenyeréhez. 
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Az eseményen részt vett 

Karvalics Ottó, Barcs 

polgármestere és István 

József, a HM-MILL 

Gabonafeldolgozó Kft., a 

barcsi malom tulajdonosa. 

 

 

Dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottja 

hangsúlyozta: mindig öröm, ha elindul valamilyen új kezdeményezés. A barcsi 

malom és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara közötti mostani együttműködés is 

ilyen. Mint kiemelte: a Kormányhivatal hatóságként több szállal is kapcsolódik a 

mezőgazdasághoz.  

Éppen ezért fontos az az együttműködés, amely tavasszal jött létre a Nemzeti 

Agrárgazdasági Kamara és a Somogy Megyei Kormányhivatal között annak 

érdekében, hogy segítsék a gazdákat és tovább erősítsék Somogy agrártársadalmát. 

 

 

 

 

 

Közélet 



 

25 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Somogy megyei óvodák, általános iskolák és középiskolák igazgatói számára 

szervezett szakmai tanévnyitó konferenciát az Emberi Erőforrások Minisztériuma, az 

Oktatási Hivatal, a Klebelsberg Központ az Oktatási Hivatal Kaposvári Pedagógiai 

Oktatási Központjának közreműködésével. A Duráczky József Óvoda, Általános 

Iskola, Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményben tartott eseményen 

részt vett dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott is. 

 

 

Közélet 

Szakmai programmal indult a tanév az 
intézményvezetőknek 
 

A köznevelés helyzetéről, fejlesztési irányairól, az Oktatási Hivatal az új tanév során 

várható főbb feladatairól, illetve a Klebelsberg Központ legfontosabb feladatairól is 

tájékoztatták a tanévnyitó programon megjelent somogyi közoktatási intézmények 

vezetőit. 
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Az eseményen megjelent Sipos Imre, az Emberi Erőforrások Minisztériumának 

miniszteri biztosa, Brassói Sándor, az Oktatási Hivatal elnökhelyettese, dr. Solti 

Péter, a Klebelsberg Központ elnöke, dr. Neszményi Zsolt, a Somogy Megyei 

Kormányhivatal kormánymegbízottja, Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő, Szita 

Károly, Kaposvár polgármestere és Huszti Gábor, a Somogy Megyei Közgyűlés 

alelnöke is. 

 

Gelencsér Attila köszöntőjében kiemelte, hogy a kormányzat 2010-ben 1450 milliárd 

forintot fordított az oktatásra, ez a szám idén eléri a 2000 milliárdot. A családok életét 

megkönnyítve egyre több gyermek részesül ingyenes tankönyvcsomagban, ez csak 

a kaposvári tankerületben 160 ezer tankönyvet jelent. 

 

Somogyban egyébként 22362 diák kap ingyen tankönyvet, ebből a kaposvári 

tankerületben 13323-, a siófoki tankerületben 9039 tanuló. 

 

 

Közélet 
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Szita Károly polgármester a pedagógusoknak arról beszélt, hogy nagy szükség van a 

munkájukra. Mint kiemelte: ebben a tanévben is szívesen részt vesz a nevelőtestületi 

értekezleteken, hogy első kézből értesülhessen a tapasztalataikról, ötleteikről, 

véleményükről. 

 

Sipos Imre, az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszteri biztosa arról beszélt, 

hogy ezzel a kaposvári szakmai programmal egy országos tanévnyitó sorozat indul. 

Az országban 20 helyszínen várják majd az intézményvezetőket az oktatás irányítói, 

hogy tájékoztatást adjanak az induló tanév feladatairól. Mint elmondta, új jogszabályi 

változás nincsen. Kiemelte továbbá, hogy idén már az első 9 évfolyamon ingyen 

jutnak tankönyvhöz a diákok. 

 

 

Közélet 
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